0 00/{06/4;'0 oAﬁAcieﬂ(ﬁlrco

QE-\U\MCAQ Sesp TESE ym OﬂERADo!L Livert, Um velon

\9’?5() £ thadmon Aotovieloi de T ez sxisle AER “MLG()/:
TU’ ?\19” |

Nonewcladura : o Escalat A associnge Ao Avioveln &
£ chamso atovalon de T & nNesse caso & £um Avioveton,
de T Asseciano A A,

£ Xeum oéo 1. T lf{i R J/’ro’o ﬂorL /}YX/M) u X)

EM)er = (.l D £ AU O\I/E{O(L E T AQSOClA(JO AO A\ﬂlov»}/om

A=l tstos T =(L1)= 1.(L1),
DEDMO = (a a) O~—;J=0 £ UAA {QAM(Z:A 9/& Ax/{owro&ss.,

ZEXEM{)/OQ Sﬁ‘\‘ﬂ /r IRS — ]Q Q" _op, QUF C@Kﬂ[-sggw—
-de 4 pros: @Riloﬁowf, SUE&EO()/ANO T x! % t2-0

\/i.Mos Goe | k=i - PARA 406’0 ﬁclﬂlzwo’f’ 13}05
'/OC'O velde @ do nLANo‘n’ zL Auj(ouﬁoﬂ» ASSociada 1o
AU‘\O\IA[OIL l .

|

Y I

foots & e plavorr™ demes T¥=Q= 0.0 |
poldade dado Ve plaont £ padovedoe de T |
| AsSocinfo Ao rotovalon A=0. |

—

E(@\\)/J)ﬂ\ Coro cocotal os  Avtovefotes &
J“D\IMOMS o’& WLY.s J(ﬂmus,p /wEA{L T 4

sminaly



o

: /a)
N Wopesichs: Ae RE avbo \mémt 0 Ofeintor //ucnfu

T

EL P e dt(T-AT) = 0

Notacis ApResvlan abaivo.

A%ui T E =F ('){)FMDO@ lde‘hO{/\dE 1o=¢%

OQEAR:

Ae R £ avtourdon de T 22>

4 90 {al Q’UE T =) &> _

3 040 +AL@TUE (T-XT) 9 = ©

3 o400 tal %UE & U(T’)\I) =7

(J_F—XI) NAO £ IVYELI VO =

([\ J\I{J ) M\Hf\\-? ASSOCYADA A '}MWS,{) [T/}HAM UM bﬂSE)

NAO E_INVE atl \IF/,

= U

= A*/\Id) =)

det{ T AT)

Df—VWb C/«H) OAOLO UM (")De ZHJENL /i/ﬁ . JU/\'CA()

D/ /\) = dz:—Jr( Ul \ £ chamroo  polindmio Clmddu&{za

BT ' .

Obs

5 )\6 K Aulo \Alen 2 T = )\ = R (310 ﬂo/twfllo :-

QARpo{E'((\:ahco de T, \ ‘
Smiraly |




~ 77

EXEM{)ZO: SEJA /r f=F %Rﬂw’p Linehn I’ C)i‘ME:QQ

Se A=/ &(?) Enmiiz de T on felachs A unk
C. ?
base ,lpixmm £adic D/A dit (/ [ab\-)/10]

]

| cl/ (04]]

-O’E4/Q~>\ b \:/&-A)/dA : /i
c o))

—Xw/&«l(’“/\ «l—/[(‘(/’ bo>

EXEM DZOQ D/— 'l//RMlNE 0S _AJ OVAZOK&S dﬁ" T’Kd‘?‘“?l@oz

dado V)o(L - .
' /I/(X:Q.": (Z/X-JrBOuJ. X+ Lg(j)

Lm Rela %6 A base canBwica A= / 4 2 \ £ A MHN?}
by L0022/ |

oCinDA A . Z@o\n O//\\ A 6\ B Fopl.
Q&&ggjrgg\a}‘m £ < /\ _L M =5 s40 As parzel = |

- {)Oo\%m’ro 05 pudovaloies Associtoo A 1

Ao condinu o £Xem) Lo Amlgm ol £ £nCoutia
0s polovetores Associnmos’ A A=l £ ho=5.

o« M=

—
e

1.0
O antovelon Associnoo A }u:i £iARD
G-nT Jo=0 ¢= @-1Td)/x}=/0)
N Lyl Lo

eminaly



2 2

)
e
\ 4

Wt 2
J Ly |

>
4

-

\

/\

LO0)

\

Sll VE S’Af‘-\ tSo)A?

ﬁijjjﬁ:67

/

Z{OQO & = (X \
J

=5 ==

,) U-(-1,1).

£ (_’li’r[}o({l«/& Y= =L,
\ J

.

GDNCL USAO s MUL

inlos do vedon ( =4 _U SAD vfovgﬂ

Mm_&a'

Au{owrlow )1

) /\Q._
l7fl£ 0 AU'{D\IHTLO/L HS50CAI0 A Ad= A y EN'{ABJ
T-&T)o =0 ¢ B-uTd )/x|-70]
Yy, (9] .
o
= =4 B VWX =/0 )
1 3/(4) [0
7= (2xi30 =0
] -3¢ - @
a dJ
e =2l
- =
Logo = (xu)£(00) %U' %13%42 (T=51)5

spiraly

(’m«dd £ O U




7 7 )3‘
344 )LE(BD

Edr Jown %230 = 9= (xu)=(
- - < Y40
Q §
Covcl usho: 0s MoBiplos do velor (fii) SAG es
avlo vedores  Associane' Ao Au%wrla/a No=h.

Vothels: T: £>fF -4aA~slﬂ,, e
M Fx O (’omw olos A\)*O\fﬁoﬂﬁs ASSOCIANY A

Av{o*\rALm A \51@ m‘n,:mmu R

MO‘{E C;;UE
g6 by (> To-ho > T De=0
> e N(T-AL)

Lo6o Fr= U(T-A_.L)

L_\ Como CONS/:?UE/!NC(/* E UM SUI%JP Ve 1[0/1

No Exemplo And o deuos
E_x = £ / i .{) > L QL E/RrDO }ne’/és ‘\/H@/ufs
£ s=tih (Bpd wd .V |
Obsenve gue 01 =(-4,1) gzig (5 1) S/wZI’;
£ poiasto deetmivs ynn b/tS[ L Pot CURIOS IR |
\N—}st ol temmi va A MR 2 A O'f) m]ﬂgﬂmﬂ A
measc fﬁ: {mj.ﬁa \

epinaly




T o) oo = ko +6: oo
Toa= K. g9 = O + K. 0
A:/ ) P EE O )
\ / L O 5/
A A o
Tzi;l T -

\

SSiM (e ;Z‘/. Ui + Q{JLJQ, g(x/u ) éﬁ/\flﬁg \_

TEGI=/ 10V /%| L /¥ 55
P o s )ly) ol

L‘> RE'DﬁFﬁcu*LPrgffa MALS S:‘M{)ZFS (‘jo CblﬂT

VERQUN" 15
J

® AU“'O\[E%O'\E_S ASSOCIANLS A AUlOVA /ers 0’:'04;»405 SA
5EM|{)?\!: s b U
@  eMPnE Consiq© A—u(’o«‘{ﬁAk UMA- bﬂ&” ,]%DRMAM 8Y (%

A(Ao \ra[oms' O
@ SEMPAE CONSmo £ CO/JIKAI\ UMA oA ﬂlfﬂﬂbﬁ&dﬁcﬂo

f
M NON T Mo mka Vs Mm)m; Assoam% r-a

| _dlitgo dal?




